
Resident Sentiment Survey 
(Final Report with 2056 respondents, 6/15/2020)



Once the government allows, how soon do you plan on visiting a local cultural venue, such as the 
Florida Oceanographic Coastal Center, the House of Refuge, the Children's Museum of the Treasure Coast, 
the Elliott Museum, or the Court House Cultural Center?

Within the next 30 days
22%

2 - 3 months
22%

3 - 6 months
16%

After 6 months
13%

Not until they have a 
vaccine

19%

Other
7%

No Responses
1%

Number of Responses = 2056



Once the government allows, how soon do you plan on attending a performing arts event, dance recital, 
concert or other activity at a venue such as the Lyric Theatre, the Barn Theatre, ACT Studio Theatre or 
StarStruck Theatre?

Within the next 30 days
19%

2 - 3 months
19%

3 - 6 months
17%

After 6 months
16%

Not until they have a 
vaccine

22%

Other
7%

No Responses
0%



I would attend an event held inside at one of the above venues within the first 6 months of opening, such 
as an exhibition opening or special donor's reception. (Florida Oceanographic Coastal Center, the House of 
Refuge, the Children's Museum of the Treasure Coast, the Elliott Museum, or the Court House Cultural 
Center)

Yes
39%

Maybe
28%

No
29%

Other
3%

No Responses
1%



What would make you feel safe and comfortable going to a museum, gallery, concert, theater, or aquarium 
again? (select as many answers as apply)

1127

87

933

905

225

1205

1324

638

1089

1087

178

97
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Availability of a Coronavirus vaccine

Seeing others visit

Ability to be outdoors/outside

Availability of hand sanitizer

Organizations choosing to be open

Avoiding long lines or congested areas

Limits on crowds (i.e. attendance)

Onsite health monitoring (taking temperatures for example)

Knowing the cleaning/sanitizing procedures of the facility

Requirement for wearing a facial covering.

No significant changes, I feel comfortable and safe

Other



I want to send my child to a summer camp this summer.

Not Applicable, 
1578, 77%

No Response, 21, 1%

Yes, 166, 8%

No, 291, 14%

Other, 457, 22%



What would make you feel safe about sending your child to summer camp? (select as many answers as 
apply)

314

259

244

335

256

295

168

193

94
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Health and travel pre-screening

No significant changes, I feel comfortable and safe

Number of Responses = 496


